

2月优秀小记者作品 评选结果出炉

本报讯 日前,2月优秀小记者作品评选结果出炉。

活动由平顶山日报社小记者团联合平顶山尖峰眼科联合举办。根据平顶山晚报《鹰城校园》编辑推荐,参考网络投票结果,再由专家进行综合评定,最后评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖20名。获奖小记者将获得证书和奖品。

据平顶山日报社小记者团工作人员介绍,翠林蓝湾小学的郭铨哲(作品《我的植物朋友——油菜花》)、开源路小学的李佳忆(作品《我家的年夜饭》)、韦伦双语学

校的滕颂雨(作品《吹糖人》)斩获此次活动的三等奖;来自公明路小学的张高嘉(作品《我的植物朋友——桃花》)和来自中心路小学教育集团的赵嘉轩(作品《焖面我最行》)获二等奖;一等奖则花落中心路小学教育集团的刘宇飞(作品《春节》)。此外,小记者魏骏轩、孙菁菁、丁一涵、杨景皓、陈彦旭等获得了优秀奖(详细评选结果见附表)。

3月18日,平顶山日报社小记者团将联合平顶山尖峰眼科医院举行颁奖仪式。届时,请获奖小记者准时参加。

活动时间:3月18日(周

六)上午9点半(9点15分签到)。

活动地点:平顶山尖峰眼科医院(卫东区新华路与建

设路交叉口东200米路北)。

想要了解更多活动详情,请关注“鹰城小记者”微信公众平台。(郝晓芳)

2月优秀小记者作品评选结果

奖项	姓名
一等奖	刘宇飞
二等奖	张高嘉 赵嘉轩
三等奖	郭铨哲 李佳忆 滕颂雨
优秀奖	余琳颖 张铭轩 郭子辰 魏骏轩 孙菁菁 巴子宁 朱梓莹 魏楚轩 杨智博 李依霖 丁一涵 陈玥廷 吴家仪 韩佳颖 杨景皓 张梓琪 陈彦旭 王分萌 张舒涵 陶奕霖

名师点评

点评人

湛河区南环路小学六(2)班语文老师兼班主任 王晓静

3月10日B4版《我的心爱之物》一文,小记者朱博涵由名人的心爱之物引出自己的心爱之物,开门见山,点明主题。接下来从樱花树的外观到樱花的姿态、色彩、香味描绘了樱花树的特点,但整个描写像电影的慢镜头,从远处慢慢拉近到樱花近景,再加上小记者的身影,人与景和谐共生,为下文的情感发展做了铺垫。樱花树作为小记者的知心朋友,留下了许多美好的回忆,情感自然而然地升华,最后的感谢是点睛之笔。整篇文字情景交融,景因情而灵动,情因景而绵长。

3月10日B4版《春天来了》一文,小记者孙紫茵有一双发现美的眼睛,在她的观察视角下,月季花树、樱花树上的嫩芽,绿油油的麦苗,撒欢儿的小狗,放风筝的小朋友,都是那样生机勃勃,充满了春的气息。小记者采用“总-分-总”的结构,紧扣“春天来了”展开描写,观察角度由田野的广阔过渡到家的春天气息,再到家乡的河堤,条理清晰,修辞手法运用得当,比喻、拟人运用自如。结尾直抒胸臆的感叹直白得让人心生欢喜。

3月10日B4版《创建文明城市》一文,小记者程瑾莹从关注社会实践活动入手,以创文为题材展开了自己的所思所想,并用自己的实际行动为创文助力。小记者开篇就明确了创建文明城市的目的和意义,直接说出了自己对创建文明城市的态度,要从自身做起,接着用实际行动来为我们的城市增光添彩。最后,升华主题时表明创文无小事。少年有志,未来可期!

约“绘”春天 放飞“睛”彩

小记者学习护眼知识,体验手绘风筝

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 3月12日下午,平顶山日报社小记者团的30名小记者和家长陆续到达市科普教育基地——同明眼科视觉健康科普馆参加爱眼侦探社春季特别活动,小记者们不仅学到了近视防控知识之余,还感受到了动手绘画风筝的无穷乐趣。

当天下午3点,小记者陆续到达活动现场。在志愿者的带领下,他们进行了免费视力筛查,并学习了爱眼护眼知识。了解到不正确的坐姿、握笔姿势、饮食习惯等都会对视力产生不良影响时,小记者们感触颇多。“以后我再也不趴在床上看书了。”“吃甜食容易近视,我以后还是少吃蛋糕和面包吧。”大家纷纷说道。

接着,志愿者带领小记者现场感受5D全息投影技术打造的裸眼呈现效果时,小记者们时而和热带鱼嬉戏,时而在太空漫步,时而置身悬崖峭壁之间……大家发出阵阵惊呼。

最后,小记者们来到会议室围桌而坐,开始手绘风筝。志愿者分别为小记者发放了风筝、画笔和颜料,小记者及家长摩拳擦掌,迫



小记者们在绘制风筝图案

不及待地想要开启创作之旅。小记者们充分发挥想象,用画笔尽情勾勒自己的梦想和对春天的希望。很快,空白风筝上出现了各种各样的图案,有花朵、青草、蝴蝶、小蛇、小猴……小记者们为风筝涂上绚丽的颜色,春天的鲜活景象顿时跃然纸上。

“孩子们的想象力真丰富,个个都是小小艺术家!”小记者们绘画的风筝多姿多彩,令人眼前一亮。志愿者和家长们禁不住连声称赞。

拿着手绘风筝让家长拍照时,小记者崔鹤柠、刘张辰源等人兴奋不已。“我要把风筝放飞到天上。”“我

的风筝是独一无二的,买都买不来。”小记者们满脸都是成就感。“这次活动不仅让孩子们懂得了怎样创作,还激发了他们的创意和灵感,真是挺好的!”“我和女儿一起绘画风筝,拉近了亲子关系,挺开心的,希望这样的小记者活动多多举办。”家长们纷纷说道。

下期作文主题预告 第一次领稿费

近段时间,小记者表彰进校园活动正在火热推进中。在表彰活动中,领到稿费的小记者们欢呼雀跃。

写这个主题时,小记者们可以通过领稿费前的心情、领稿费的现场和领到稿费的感受等几个方面来写。例如,表彰活动前,收到老师的通知后,内心是如何期盼的,小伙伴是怎么说的;在表彰活动的当天,当老师叫到你的名字时,你的心情是什么样的,双手接过稿费时,心情又是什么样的等。最后,小记者们可以说说稿费的意义,以及以后的打算等。

爱好绘画的小记者们,春暖花开,景色无限美丽,你是不是也想好了创作绘画作品的主题了,记得早点投稿哦。(王红梅)

福佑路小学、东环路小学开展植树活动

本报讯 近日,市城乡一体化示范区福佑路小学和卫东区东环路小学分别开展了植树活动。

日前,福佑路小学开展了“植树绿化 爱我家园”植

树节主题教育活动。在该校班队会上,各班老师向少先队员介绍了植树节的来历、意义,播下一颗“爱绿、护绿”的种子。队员们通过绘画和文字的方式了解了

植树节的由来,积极与大自然“对话”感受美化环境的意义,激发热爱大自然的热情。

3月13日,东环路小学开展了以“植绿护绿 美化校

园”为主题的植树活动。该校的张艳、张瑞辉、宋莉等老师在校园里补种小树苗,挖坑种苗、培土浇水,大家分工合作,配合默契。

(王红梅)